
zprávy z kongresů I
1 4  Léčba a prevence cévních mozkových příhod v praxi 

20 RESTORE: Let's start

kazuistiky/klinická praxe I
30 Cyklofosfamid v terapii idiopatických střevních zánětu -  indikace 

a výsledky léčby (V. Zbořil, L. Prokopová, K. Poredská, i. Kučerová)

34 Chronická obštrukční plieni nemoc -  běh na dlouhou trať 
(V. Bártů)

36 Kombinovaná léčba diabetes mellitus 2. typu fixní kombinací dapagliflozin 
a metformin (Š. Wernerová)

.... ...profily léčiv I
59 dulaglutid (M. Haluzík)
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farmakoterapeutické postupy I

Novinky v diagnostice a léčbě chronického srdečního selhání 2018 
(J. Spinar, i. Špinarová, J. Vítovec)

Co přinášejí nová doporučení České společnosti pro hypertenzi 
(M. Souček)

Farmakoterapie dyslipidemií vycházející z Evropských doporučených 
postupů z roku 2016 (H. Rosolová)

Šest otázek použití ezetimibu v roce 2018 (M. Vrablík, J. Laštůvka, 
M. Šatný, E. Tůmová)

Cílená biologická léčba bronchiálního astmatu (I. Krčmová, J. Novosad)

Postavení farmakoterapie v léčbě idiopatické plieni fibrózy (M. Vašáková)

Sakubitril/valsartan v klinické praxi (F. Málek)

Lixisenatid/glargin -  nová injekční kombinace s fixním poměrem složek 
a její postavení v léčbě diabetů 2. typu (M. Haluzík)

Možnosti léčby nemetastatického kastračně rezistentního karcinomu 
prostaty (O. Čapoun)



Vstupní charakteristiky pacientů ve studii DECLARE-TIMI 58 

Komentár ke studii (A. Smahelová)

klinické studie, klinické studie s komentářem I

38 Účinnost adalimumabu z pohledu hodnocení RASI 90/PASI 100
v podmínkách běžné klinické praxe -  osmileté sledování pacientů v centru 
biologické léčby v České republice

40 Komentář ke studii (S. Gkalpakiotis)

Ч-Z Převedení nemocných s průduškovým astmatem pod kontrolou z fixní 
kombinace flutikason propionát/salmeterol na kombinaci flutikason 
propionát/formoterol a následné snížení dávkování: randomizovaná 
otevřená studie

45 Komentář ke studii (J. Chládková, J. Chládek)

48 Účinnost kombinace inzulín degludek/liraglutid u různých kategorií 
pacientů -  studie DUAL V

50 Účinnost fixní kombinace inzulín degludek/liraglutid u pacientů s diabetes 
mellitus 2. typu v reálné klinické praxi -  studie EXTRA

53 Postavení kombinace degludek/liraglutid v léčbě diabetes mellitus 
(M. Haluzík)

54 Zkušenosti s používáním inhalátorů u pacientů s CEIOPN v reálné klinické 
praxi

57 Použití inhalačních systémů u pacientů s CHOPN -  data z reálné praxe 
(R Hrouda)
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klinické studie, klinické studie s komentářem I

Rychleji působící inzulín aspart u pacientů s diabetem 1. a 2. typu -  studie 
ONSET 1 a 2

Komentář ke studiím (M. Kvapil)

Účinek erdosteinu na četnost a délku trvání exacerbací CHOPN -  studie 
RESTORE

Komentář ke studii (V. Kašák)

Dlouhodobá účinnost a bezpečnost tikagreloru u pacientů s anamnézou 
infarktu myokardu -  studie PEGASUS-TIMI 54

Účinnost a bezpečnost tikagreloru u pacientů s anamnézou infarktu 
myokardu podle indikace schválené EMA -  výběr dat ze studie 
PEGASUS-TIMI 54

Přímé porovnání účinnosti mezi kombinacemi umeklidinium/vilanterol 
a tiotropium/olodaterol u pacientů s CHOPN

Komentář ke studii (V. Bártů)

Empagliflozin v léčbě diabetiků 2. typu s chronickým onemocněním ledvin

Empagliflozin v léčbě diabetiků 2. typu s onemocněním periferních tepen

Mortalita a morbidita u pacientů s renálním onemocněním při léčbě 
empagliflozinem a bezpečnost empagliflozinu u pacientů s postižením 
periferních tepen dolních končetin ve studii EMPA-REG OUTCOME 
(M. Prázný)



1 38 Snížení klinicky významného zhoršení u pacientů s CHOPN léčených 
kombinací aklidinium/formoterol -  analýza dat ze studií ACLIFORM 
a AUGMENT

1 39 Klinicky významné zhoršení u pacientů s CHOPN léčených 
aklidiniem/formoterolem {V. Kašák)

klinické studie, klinické studie s komentářem I

142 Adherence a perzistence na léčbě u pacientů s diabetes mellitus 2. typu 
léčených agonisty receptom pro glukagon-like peptid-1

143 Komentář ke studii (M. Flekač)

145 Účinnost a bezpečnost adalimumabu v léčbě Crohnovy nemoci: přehled 
a metaanalýza randomizovaných placebem kontrolovaných studií

zprávy z klinických studií I
29 Kardioprotektivní účinky perioperačně podaného levosimendanu

29 Ikodextrin snižuje riziko srdečního selhání u osob léčených peritoneální 
dialýzou

41 Vazopresin v léčbě srdečního selhání

72 Diltiazem IR v porovnání s intravenózním diltiazemem v léčbě fibrilace síní

80 Kardioprotektivní účinky sfingosin-1-fosfátu při akutním srdečním selhání



zprávy z klinických studií I
80 Tolvaptan zlepšuje prognózu nemocných se srdečním selháním

87 Vztah folátu a kouření к prevenci cévní mozkové příhody u osob 
s hypertenzí

93 Kardiovaskulární biomarkery u hypertoniků ve studii TEAMSTA

1 0  Kombinace tiotropium /olodaterol v prevenci exacerbací CHOPN -  studie 
DYNAGITO

1 4  Různá antihypertenziva -  různé ovlivnění metabolismu 

1 26 Taurin v léčbě portální hypertenze

131 Labetalol v porovnání s nifedipinem v léčbě hypertenze u těhotných žen 

1 37 Význam inhibitorů ACE a statinů u pacientů s diabetem 1. typu 

1 37 Puerarin: potenciálně nová terapie srdečního selhání 

1 37 Statiny a remodelace levé komory srdeční 

1 41 Studie ALLHAT stále aktuální 

141 Vliv fixní kombinace sakubitril/valsartan na lipidogram

144 Význam léčby pacientů s CHOPN kombinací indakaterolu a glykopyrronia


